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ESTADO DE SERGIPE
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MLINICIPAL DE ITAPoRANGA D,AJUDA

ATA DA 6IO SESSÃO ORDINÀRIA DO 2'PERIODO LEGISLATIVO

REALIZADA NO DA 27 DE NOVEMBRO 2018.

PRESIDENTA MARA CONCEIÇÃO DE JESAS MENEZES ANCHIETA

].SECRETÁRIO THIAGO DOS SANTOS LADUWCE

Aos 27 (vigésimo sétimo) dia do mês de novembro de 2018 às 19:00 horas, no prédio onde funciona

a Câmara Municipal de Itaporanga D' Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araúj o Silva,

localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, compareceram os seguintes Vereadores para

deliberarem sobre a 5 8o Sessão Ordinária conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara

Municipal de Vereadores de Itaporanga D' Ajuda: Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta,

Anazilda Apóstolo Sobral, Thiago dos Santos Luduvice, Renato Nascimento da Silva, Erivaldo

Nery Santos, Antônio José Ferreira Neto, Ricardo da Silva Possidônio Silvio Oliveira Leal,

Ivan Luciano Araújo, Nlariza Alexandre Fontes e José Freire Conceição. Ausente os

vereadores José Humberto Costa Silveira e José Edézio Tavares dos Santos. No início do

expediente o Senhora Presidenta Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta convidou a todos os

presentes para fazeÍ a oração do pai nosso, em seguida passou palavra para o 2" Secretario para

fazer a leitura da ata da sessão anterior sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando

continuidade aos trabalhos a Senhora Presidenta passou a palavra para o 1o Secretario fazer a leitura

das proposituras. Pela ordem Ver. Thiago dos Santos Luduvice solicitou que fosse dado entrada na

Emenda Aditiva n'013/2018 ao projeto de Lei n'058/2018 de autoria do Poder Executivo fes

explanação da referida emenda. Em seguida a Seúora Presidenta colocou para o plenário decidir,

os vereadores Anazilda Apóstolo Sobral, Thiago dos Santos Luduvice, Renato Nascimento da Silva.

Erivaldo Nery Santos, Antônio José Ferreira Neto, Ricardo da Silva Possidônio Silvio Oliveira Leal,

Ivan Luciano Araújo e Mariza Alexandre Fontes votaram a favor e o Ver. José Freire Conceição

Contra sendo 09 votos a favor e 1 voto contra, sendo assim a Emenda Aditiva n"013/2018 de autoria

dos vereadores Thaigo dos Santos Luduvice, Ricardo da Silva Possidônio, Renato Nascimento da

Silva, Erivaldo Nery Santos, entrará na pauta. Projeto de Lei n'062l2018 de autoria do Poder

Executivo. Pela ordem Ver. Thiag Luduvice pediu vista do Projeto de Lei n"06212018

de autoria do Po vg n"Ol l/2018 ao Projeto de Lei n'051/2018 de
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autoria do Ver. Thiago dos Santos Luduvice; Emenda Modificativa n"0l2l20l1 ao projeto de Lei
n'051/2018 de autoria dos Ver. fucardo da Silva Possidônio, Thiago dos Santos Luduvice, Renato

Nascimento da Silva e Erivaldo Nery. Santos; Indicação n"231/2018 a n"235/201g de autoria da

Ver. Anazilda Apóstolo Sobral; Moção n"l l0/2018 de autoria da Ver. Maria Conceição de Jesus.

Pela ordem Ver. Thiago dos Santos Luduvice fez uma Moção Verbal. Emenda Aditiva n.013/201g

de autoria dos vereadores Thaigo dos Santos Luduvice, Ricardo da Silva possidônio, Renato

Nascimento da Silva, Erivaldo Nery Santos. Retomada a palavra a Senhora Presidenta passou a

palavra para o lo Secretario para fazer a leitura dos pareceres. Parecer da Comissão de Obras e

Serviços Públicos n"003i2018, referente ao Projeto de Lei LOA n"051/2018 de autoria do poder

executivo os vereadores que compõe a referida comissão emitem parecer Favorável; parecer da

Comissão de Justiça e Redação de n" 06212018, referente ao Projeto de Lei n.060/2018 de autoria do

Ver. Thiago dos Santos Luduvice os vereadores que compõe a referida comissão emitem José

Humberto Costa Silveira e Anazilda Apóstolo Sobral emitiram parecer Contra, Renato Nascimento

da Silva Ausente; Parecer da Comissão de Justiça e Redação de n"063/2018, referente ao projeto de

Lei n'061/2018 de autoria do Ver. Antônio José Ferreira Neto os vereadores qüe compõe a referida

comissão José Humberto Costa Silveira e Anazilda Apóstolo Sobral emitiram parecer Favorável,

Renato Nascimento da Silva Ausente; Parecer da Comissão de Cultura, Esporte, Saúde, Meio

Ambiente e Assistencia Social n'009/2018, referente ao Projeto de Lei LOA n'051/2018 de autoria

do Poder Executivo os vereadores que compõe a referida comissão emitem parecer Favorável. pela

ordem Ver. Thiago dos Santos Luduvice questionou qual a justificativa do Projeto de Lei

n'060/2018 de sua autoria ter recebido votos contra nas comissões. Por sua vez a Ver. Anazilda

Apóstolo Sobral informou que foi emitido parecer contra por ser um projeto de uma futura praça, e

que a justificativa está com o Ver. José Humberto Costa Silveira. Retomada a palavra a Senhora

Presidenta passou a palavra para o lo Secretario para fazer a leitura das proposituras logo após as

colocou em votação. Projeto de Lei n"061/2018 de autoria do Ver. Antônio José Ferreira Neto sendo

o mesmo Aprovado; Indicação n"223/2018 e n"227/2018 a n"23012018 de autoria da Ver. Anazilda

Apóstolo Sobral sendo as mesmas Aprovadas; Indicação n"25412018 de autoria da Ver. Maria

Conceição de Jesus Menezes Anchieta sendo a mesma Aprovada; Indicação n'258/2018 de autoria

do Ver. Ivan Luciano Araúj o sendo o mesmo Aprovado; Indicação n'26012018 a n'26112018 de

autoria do Ver. Erivaldo Nery Santos sendo as mesmas Aprovadas. Retomada a palavra a Senhora

Presidenta encaminhou as Emendas n'011/2018 , n'012/2018 e n"013/2018 a Comissão de Justiça

Redaç ão e as Emen n"01212018 a Comiss em seguida
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justificcou que irá se ausentar convidou o lo Secretario para assumir a presidência e passou a

palawa para o 2o Secretario para convocar os oradores da noite lo Orador Ver. Thiago dos Santos

Luduvice. saudou todos os presentes, expressou indignação e tristeza com a Comissão de Justiça em

Redação e se Presidente e membro vereadores José Humberto Costa Silveira e Anazilda Apóstolo

Sobral pois solicitou justificativa da referida comissão sobre o parecere contrario ao projeto Lei
n'060/2018 de sua autoria entretanto não obteve resposta, fez explanação do referido projeto. Em

aparte Ver. Ricardo da Silva Possidônio comentou sobre o assunto abordado, enfatizou que a

família do saudoso Birinha e a população tome conhecimento desse parecer contrario. Em aparte

Ver. Antônio José Ferreira Neto comentou sobre o assunto abordado, destacou que tem muitos

prédios públicos no município com nome de pessoas viva, afirmou ser contra e que deve ser trocado

os nomes, pois se toma uma propaganda politica, destacou projeto de lei da legislatura passada para

a retirada desses nomes. Retomada a palavra Ver. Thiago dos Santos Luduvice fez uma explanação

sobre a ações no município do saudoso Birinha. Reafirmou sua postura em lutar por dias melhores

no município, mencionou as emendas fez explanação das mesmas, aÍirmou que são reinvidicações

da comunidade. Em aparte Ver. Ricardo da Silva Possidônio comentou sobre o assunto abordado,

enfatizou que a cidade está abandonada. Em aparte Ver. Erivaldo Nery Santos comentou sobre o

assunto abordado. Retomada a palavra orador Ver. Thaigo dos Santos Luduvice deixou nota de

repudio a empresa Deso, por sua falta de respeito com o abastecimento de água no município,

destacou cobrança da população em rede social ao referido tema. Enfatizou que quando a empresa

Deso for fazer manutenção na cidade informe a população para que a mesma se previnae aÍÍnazene

água para seu consumo, que siga o exemplo da Energisa. Em aparte Ver. Antônio Jose Ferreira Neto

comentou sobre o assunto abordado. Retomada a palavra orador Ver. Thiago dos Santos Luduvice

solicitou que o gestor olhe pela estra de acesso ao loteamento Santo Antônio. Detacou a emendas ao

Projeto do Consórcio de Saneamento Basico fez explanação da mesma, destacou que os discursos

agora serão transmitidos ao vivo em rede social, finalizou agradecendo a presença de todos. Pela

ordem Ver. Renato Nacimento da Silva destacou o Projeto de Lei no 06212018 de autoria do Poder

Executivo fez explanação do mesmo e afirmou que não e um evento municipal para que possas ser

colocado no calendário do município e sim um evento norte e nordeste. Pela ordem Ver. Ricardo da

Silva Possidônio comentou sobre o assunto abordado afirmou que existe vários eventos no

município que o gestão não coloca no calendário, e traz um projeto de uma Associação que tem sua

sede na Orla de Atalaia para enserir no calendário do município um evento que e realizado

exporadicamente. . Renato Nascimento da Silva fe m Requerimento Verbal.
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Retomada a palavra o Presidente em exercício destacou quejá foi solicitado o calendiírio esportivo a

atual gestão entretanto não se obteve resposta. Em aparte os vereadores Ricardo da Silva possidônio

e Antônio José Ferreira Neto comentaram sobre o assunto abordado. Pela ordem Ver. Erivaldo Nery
Santos saudou todos os presentes agradeceu aprovação de suas proposituras fez explanação das

mesmas, fez convite para o noveniírio de Nossa Senhora Conceição no povoado Gravata, destacou

entrega a prefeitura da perfuração de um poço no povoado Gravata, agradeceu ao Governador

Belivaldo Chagas e a ex prefeita Gracinha que através dos dois conseguiram a perfuração do poço.

Pela ordem Ver. Antônio José Ferreira Neto parabenizou o Prefeito pelo evento Mão Amigas fez

explanação do mesmo, parabenizou também o governador Belivaldo Chagas. Pela ordem Ver.

Ricardo da Silva Possidônio comentou sobre o assunto abordado e parabenizou o Ver. Erivaldo

Nery Santos, Ex Prefeita Gracinha e o Govemador Belivaldo Chagas. Pela ordem Ver. Renato

Nascimento da Silva comentou sobre o assunto abordado. Pela ordem Ver. Antônio José Ferreira

Neto fez cobranças sobre a pavimentação asfálticas ao govemador. Retomada a palavra o Senhor

Presidente em exercício Thiago dos Santos Luduvice agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada a sessão sendo todos convidados para próxima Sessão Ordinária que será realiaada dia 29

de novembro do ano em curso e para contar eu 1" Secretario em exercicio fucardo da Silva

Possidônio redigi e fiscalizei a presente ata que depois de lida e achada correta vai devidamente

assinada por todos os presenles.

Thiago dos Santos Luduvice
residenta em exercício
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Ricardo da Silva Possidônio
1o Secretiírio em exercício,/'
SJ,,u &{,'P"o . b-4(
M3j--\- À,\ -1,_uú*Áa,__

, /'
/-Pg-4

t'*Vt

.)-yr..^),.--) -r* d')

! qJÃ

A*yltu
.tZ &---S

636

\


